

Psihološka pomoć i podrška u nošenju s trenutnom situacijom s koronavirusom

- Telefonsko i on line savjetovanje -

Društvo psihologa Sisačko-moslavačke županije pridružilo se inicijativi i u suradnji s Hrvatskom psihološkom komorom te Hrvatskim psihološkim društvom pokrenuto je *telefonsko savjetovalište* na broju **091 781 3627**. Savjetovalište je namijenjeno osobama u samoizolaciji ili onima kojima je potrebna stručna pomoć i podrška u nošenju s trenutnom situacijom s koronavirusom.

Na liniji će biti dostupni psiholozi Društva psihologa Sisačko-moslavačke županije, a aktivna je od **0-24 sata**.

Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije racionalizirao je prihvaćanje poziva od strane pacijenata i stanovnika županije. Pozivom na broj **044/567-164**, može se odabrati jedna od tri ponuđene opcije;

– opće informacije o novom korona virusu, broj 1

– dostavljanje informacija o samoizolaciji i svom zdravstvenom stanju kao i podatke vezane uz to (kao npr. kontakt s oboljelom osobom ili trebate savjet liječnika specijaliste epidemiologa), broj 2

– **potrebna psihološka pomoć, broj 3. – od 8 do 20h**

Savjetovalište za djecu, adolescente i obitelj, POU Hrvatski dom, nudi građanima Petrinje koji se nalaze u samoizolaciji ili karanteni zbog sumnje na koronavirus telefonsku psihološku pomoć kao i online psihološko savjetovanje putem e-maila. Psiholog **Armin Hadžić** iz Savjetovališta bit će dostupan za *telefonsko i online savjetovanje* svakim danom (uključujući i vikendom) **od 10 do 20 sati**. Telefonsku i online psihološku pomoć Savjetovališta mogu koristiti i članovi njihovih obitelji. Svaki dan (i vikendom) od 10 do 20 sati psihologa možete dobiti na: **099/ 731 2506** ili na mail: **savjetovaliste.petrinja@gmail.com**

Također, **volonterska služba Društva Crvenog križa Sisačko-moslavačke županije** daje psihološku pomoć putem telefona osobama koje se nalaze u karanteni ili samoizolaciji zbog corona virusa.

Dostupni su od **0-24** na broj: **091 9522 452**.